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ATA DA TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO PERÍODO, DA 

DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO 

SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia vinte e seis 

(26) do Mês de Outubro (10) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, ordinariamente sob a 

Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos 

vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 

CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 

SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. E estando ausente o 

vereador ARCHIMEDES LOSS SILVA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 

iniciou desejando um boa noite aos colegas vereadores, funcionários e visitantes, 

citando seus nomes, agradecendo-os pela presença e os convidando para que voltem 

sempre. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 

número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a 

presente sessão. Após, convidou o vereador João Alves Correia para fazer a leitura 

de um texto bíblico, sendo lido o livro de São João, capítulo 14. Dando continuidade, 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 

ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: 

Projeto de Resolução nº 002/2020 de autoria do Poder Legislativo. Assunto: 

Aprova o parecer prévio do Tribunal de Contas, sobre as contas do Executivo do 

município de Quinta do Sol, referente às contas do exercício financeiro de 2017. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 

livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 

então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves da Silva desejou um 

boa noite ao Sr. Presidente, senhores vereadores e visitantes, os cumprimentando 

“um por um”. Agradeceu à Deus por tê-los dado à saúde para poderem direcionar 

seus trabalhos legislativos, mesmo em meio à pandemia, diante de tão poucas 

matérias, aproveitando para justificar aos visitantes o fato de terem poucas matérias. 

Comentou um pouco sobre o trabalho do Prefeito João Cláudio, juntamente com a 

equipe de vereadores, que mesmo em ano de pandemia, ano político, atende todas as 

reivindicações e continua trabalhando pela cidade. Parabenizou o Prefeito pelo ótimo 

trabalho nesse final de mandato. Agradeceu também os moradores de algumas casas 
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que está visitando pelo modo e pelo carinho que estão os recebendo, disse que tem 

muita gratidão por estar sendo recebido dessa forma, assim como tem certeza que os 

outros companheiros também estão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma boa noite à todos em geral e disse que pediu 

a palavra para perguntar sobre a indicação que fez na semana anterior, sobre passar 

o rolo compressor na estrada que dá acesso do cemitério até o “nove”, pois quando 

fez a indicação houve os comentários de que a estrada estava seca e ainda não era a 

hora, mas agora deu uma chuva então já é possível fazer esse serviço. Pediu que o 

presidente converse com o Prefeito para que ele o envie um parecer informando se irá 

ou não arrumar a estrada, pois a situação está precária, que há muitas reclamações e 

que é preciso cuidar mais das estradas pois os maquinários são pesados e as peças 

são caras caso estraguem. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 

da Silva cumprimentou todos os presentes, desejando boas-vindas aos visitantes. 

Agradeceu à Deus pela chuva e também justificou o fato de terem poucas matérias. 

Também comentou um pouco sobre o trabalho feito pelo atual prefeito, sempre com a 

ajuda dos vereadores que aprovam os projetos, e comentou também sobre a 

campanha política que está acontecendo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Claudinei Natalino Sturion desejou um boa noite aos companheiros vereadores, 

funcionários, agradeceu à presença dos visitantes, pois é uma honra ter pessoas 

assistindo a reunião, e os convidou para voltarem sempre. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou um boa noite ao Sr. 

Presidente, vereadores, funcionários e visitantes, os agradecendo pela presença. 

Agradeceu à administração pela obra da pista de skate que está sendo realizada na 

praça, pois é um pedido feito à tempo, os vereadores pediram, e agora será realizada 

essa pista que irá atrair pessoas e famílias para a praça, que hoje, infelizmente, está 

um pouco esquecida, pois antigamente era um ponto de lazer. Disse que o poder 

legislativo já pediu várias vezes para o prefeito dar uma melhorada na praça, pois ela 

é o cartão postal da cidade e ainda precisa de uma reforma para que as famílias 

voltem à frequentá-la assim como frequentavam antigamente. Disse que é uma 

tristeza ver a praça como está e que espera que o próximo administrador pense com 

carinho e que a câmara de vereadores também cobre o prefeito para que seja feita 

alguma coisa e essa praça volte à ser o cartão postal do município. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Resolução nº 002/2020 a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves da Silva disse que o projeto é muito 
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importante pois é sobre a prestação de contas do prefeito. Disse que muitas pessoas 

falam “pelos cotovelos”, mas que a administração é acompanhada pelo legislativo, 

assim como é acompanhada pelo tribunal de contas que fiscaliza e envia seu parecer 

aprovando ou reprovando, com ou sem ressalvas. Explicou para os visitantes que essa 

é a importância do vereador e por isso ele precisa se dedicar e ter conhecimento. 

Complementou dizendo que os vereadores tem poder em aprovar ou reprovar as 

contas, frisou a importância do vereador de fiscalizar e realizar seu trabalho, explicou 

o porque as contas vieram com ressalvas, mas disse que, mesmo assim, deixa seu 

total apoio para aprovação desse projeto. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva “deixou” seu apoio ao projeto, referente as contas de 2017, 

e concordou com o que o vereador João comentou, que a câmara, mesmo que o 

projeto venha com ressalvas, se os vereadores quiserem votar contra o que vai “valer” 

é a votação do legislativo. Disse que a câmara tem sido parceira e companheira da 

administração, que essa ressalva é simplesmente por um atraso na entrega da 

documentação então seria injusto o vereador não reconhecer isso. Comentou também 

que esta Casa de Leis já aprovou e reprovou contas do prefeito por estarem 

totalmente erradas, e ele esteve presente em algumas delas. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva disse que, como já foi dito pelo 

vereadores João e Oscar, essa prestação é sobre o ano de 2017 e que não existe 

prefeitura que tenha suas contas aprovadas sem ressalvas, que não tem como 

controlar, a maioria vem com ressalvas e essa ressalva das contas de 2017n é muito 

simples, não é sobre desvio de dinheiro ou dinheiro usado onde não deveria, como 

algumas pessoas falam. Também falou que a câmara é soberana e tem o poder de 

aprovar ou não as contas dos prefeitos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

fazer uso, o Projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a 

fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Célio Alves da Silva agradeceu a Deus e novamente comentou sobre não 

haver matérias para votação. Convidou os visitantes para que voltem sempre 

prestigiar seus trabalhos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves da 

Silva agradeceu a presença dos visitantes e agradeceu à Deus pela saúde para 

estarem em mais uma reunião. Disse que fez uma indicação verbal sobre as mudanças 

dos quebra-molas em frente à casa do “Chi” e que gostaria de saber se o Sr. 

Presidente à repassou para o órgão competente pois os caminhoneiros estão 

reclamando bastante, então gostaria que ele o passasse uma resposta depois. A 
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palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu o 

secretário de esportes pois foi feito um pedido para roçarem o estádio e, mesmo os 

funcionários estando apurados preparando tudo para o dia de finados, eles pararam e 

fizeram o serviço no estádio, então o agradeceu mas disse que, ao mesmo tempo, 

gostaria de pedir que dessem uma atenção à mais para o estádio pois ele está muito 

abandonado. Agradeceu os visitantes pela presença. A palavra ficou livre, como 

ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho respondeu ao 

vereador João que esteve sim conversando com o prefeito à respeito do quebra-molas 

e ele, juntamente com o secretário de obras, estão estudando a melhor forma de 

estarem refazendo os quebra-molas. Sobre o comentário do vereador Oscar, disse que 

concorda que a pandemia está tranquila e já é possível retornarem os esportes, que 

as pessoas cobram, mas que o estádio realmente está bem abandonado. Disse que 

concorda com o vereador, que os atletas cobram e que é o momento de os 

vereadores também cobrarem o secretário de esportes. Pediu desculpas por terem 

apenas um projeto para ser discutido e disse que, mesmo com tudo “parado”, é muito 

bom ver o município continuando as obras. Agradeceu os vereadores, funcionários e 

visitantes, os convidando para que voltem sempre para prestigiar as sessões. Desejou 

um boa noite para todos, desejou que Deus os abençoe e declarou encerrada a 

sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e aprovada. 


